

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO 国内统一编号 CN61 0015

1991年3月2日 星期六 复字第1039期 代号51-7

省总工会关于继续深入开展向雷锋同志学习活动的通知

一年来，我省各级工会组织和广大职工群众积极响应省委、省政府和省军区联合发出的《深入开展学雷锋活动的通知》的号召，广泛开展各种形式的学雷锋活动，取得了可喜成绩。今年，我们又迎来了第二个“学雷锋活动月”。为了贯彻省党、政、军2月25日召开的全省第二个学雷锋活动月电话会议精神，进一步推动学雷锋活动的深入开展，现作如下通知：

一、发挥工会优势，进行广泛的舆论宣传，进一步提高对学雷锋活动的认识。深入持久地开展学雷锋活动，对于弘扬社会主义、共产主义的理想、信念和道德，提高职工队伍素质，加强社会主义精神文明建设有着重要意义，对于宣传、贯彻党的十三届七中全会精神，动员全省广大职工群众振奋精神，为完成“八五”计划建功立业，搞好工会的各项工作都有着巨大的推动作用。各级工会，特别是基层工会，要充分发挥工会在宣传舆论方面的优势，大力宣传雷锋精神，宣传开展学雷锋活动的重要意义，宣传学雷锋的先进典型，造成热烈的气氛，把学雷锋活动月轰轰烈烈地推动起来。

二、积极配合党政，组织好学雷锋活动月的各项活动。今年学雷锋活动月要继续以“弘扬雷锋精神、争做‘四有’新人，树立文明新风”为主题，在全省城乡开展学雷锋、做好事活动。3月3日，工会干部要参加工厂或社会公益劳动，要同时根据企业中心工作和党政统一安排，从行业、单位的实际和特点出发，组织职工开展服务活动。各与人民生活密切相关的窗口行业的

工会组织要在3月10日组织开展好为群众送温暖，为社会造福的便民服务活动。

三、围绕企业中心工作，结合工会特点，突出抓好岗位学雷锋，引导职工为企业多做贡献。今年是“八五”第一年，广大职工要在党的十三届七中全会精神指引下，发扬主人翁精神，积极参加“八五”建功立业竞赛，自觉投入以“质量、品种、效益年”为主要内容的双增双节活动和合理化建议活动。要学习雷锋同志一行、爱一行、专一行的精神，把雷锋同志崇高的精神境界体现在搞好本职工作上，把雷锋同志处处关心别人的社会主义道德观体现在对产品质量的负责上，把雷锋同志的集体主义精神体现在对企业的关心上。

四、各级工会要根据党政的统一安排，立足于扎扎实实见成效，加强对学雷锋活动月的各项活动的组织部署，做好经常化学雷锋、立足岗位学雷锋的规划，检查督促活动的开展，表彰、宣传学雷锋活动中涌现出的先进典型，不断把学雷锋活动引向深入。

(不另行文)

本报讯 为增强广大作者头条新闻意识，鼓励其积极撰写头条新闻稿件，进一步搞好宣传报道工作，从今日起到8月底，本报将和凤县河口镇企业办联合举办头条新闻大奖赛。这次头条新闻大奖赛初定评奖10个：一等奖2个，二等奖3个，三等奖5个。活动结束后即评奖，届时将向获奖作者颁发奖金和证书，并在本报公布获奖名单。欢迎广大作者、读者积极踊跃参赛。

本报讯 为增强广大作者头条新闻意识，鼓励其积极撰写头条新闻稿件，进一步搞好宣传报道工作，从今日起到8月底，本报将和凤县河口镇企业办联合举办头条新闻大奖赛。

社火壮观迷人 焰火姹紫嫣红

本报讯 壮观迷人的社火，姹紫嫣红的焰火，别具匠心的花灯展览，使国营东方机械厂三万名职工家属度过了一个热闹欢快的元宵佳节。这个厂十分重视丰富职工的节日文化生活。正月十五一早，由近二千名职工组成的迎羊年社火队伍便在激昂亢奋的锣鼓声中走上街头。那凌空飞舞的巨龙，威风凛凛的雄狮，婀娜多姿的秧歌舞，欢快活泼的旱船，技艺高超的踩高跷，特别是用该厂开发生产的CS型摩托车和冰箱压缩机装点的彩车更是别具特色，令数万职工家属和附近居民赏心悦目，鼓掌叫好。

近年来，该厂发挥军工技术优势，先后开发了CS型摩托车、CS型冰箱压缩机系列摩托车，并取得出口许可证。同时，还研制成功具有

国际八十年代先进水平的旋转式冰箱压缩机。尤其是去年十一月份李鹏总理来陕视察工作时，为该厂亲笔题词，勉励他们要克服困难，发挥优势，走军民结合道路，为四化建设多作贡献。正是在题词精神的鼓舞鞭策下，该厂摩托车再度更新换代，压缩机也将进入批量生产阶段。

元宵之夜，该厂举办的大型焰火晚会又将职工家属带到了火树银花不夜天的焰火世界。一时间，宁静的夜空五彩缤纷，万紫千红，各种礼花争奇斗艳，将元宵活动推向高潮。另外，从正月十四开始，近三万名职工家属还相继涌入该厂俱乐部，一睹由职工亲手制作的富丽华贵、姿态各异的一百多盏宫灯、机械灯、在灯火辉煌的展点，职工家属观灯赏月互致吉祥如意。

(王丹) ⑭

咸阳市秦都区重视横向经济联合，三年来同省内18家中大型企业洽谈联办项目200多项，已建成投产80项，新增产值3073万元，利税330万元，实现了全区乡镇企业总产值、工业总产值、财政收入三年翻一番的大好形势。被省人民政府在88年、90年连续两年评为横向经济联合先进单位。图为和国棉一厂联办的东风织布厂车间一角。冯兴选 摄

本报讯 去年初至今，日本京都立芸术大学及国内十四家幼教单位先后来西安西北大街幼儿园参观学习，学习该园美工教学及勤俭办园精神。一九八六年以前，该园仅四个班，一百八十名幼儿，现在已发展到七个班，二百八十六名幼儿。该园一直苦于经费来源的情况，在艰苦奋斗勤俭办园。没有教具自己做，房舍椅凳坏了自己修。其美工教学更是闻名全省，他们从小班开始，从点、线、圈基本功练起，到大班毕业，每个幼儿都能画出主题明确的图画。

该园为冯玉祥夫人李德全女士一九四二年所创办，其宗旨是“服务社会，造福人群”。近年，该园先后多次被省、市评为先进单位。

正月初四下午4时，红原精铸分厂厂长潘福来的餐桌上，摆满了美酒佳肴，桌旁围坐着9名脸上倦意未消、油痕尚在的职工。潘厂长首先举起酒杯说：“你们是功臣，为了厂里的信誉，牺牲了佳节与亲人团聚的机会，坚守岗位，日夜苦干。今日已初四了，我请大家来给大伙补个年。来！先敬各位一杯……”

腊月26，欢庆春节的鞭炮已经爆响，红原精铸分厂却又接到美国太平洋公司3份快速管接头的紧急订单，约5000件，要在正月十四前交货。怎么办？不放假吧，放过团年是中国的老传统，人们十分盼望讲求这个；放假吧，就不能保证按时交货。唉！“老外也真是的，捣什么乱，过大年的又来了5000件铸件的订单，时间要得又很紧，不论怎样提前挪后，都避不过春节……”厂长潘福来急中生智，召开了职工大会，坦诚地向职工交了底。他的话刚说完，会场里就骚

动了。看得出这件事在职工中影响不小。

“我们不回家过年了，赶出这批活！”张小圆、孙英高等几名工人率先说。一时间，韩振友、侯建设等40多名职工也同意加班了。说干就干！这些职工家离得近的就捎回年货，说服了亲人，路远的索性把一切事都交给了邮局。

那几天，旁边家属院飘来那年的三十的团圆饭味是那么香美，庆新春的鞭炮是那么脆响，荧屏的节目是那么吸引人，但这些职工好象就没有闻见和听见，只是憋着劲拼命地干！热汗将衣衫湿透了，眼睛熬得血红红的，终于在初四下午提前完成了5000件铸件的生产任务。

厂长潘福来深深被这些可爱的工人的精神感动了。他特地请来了张小圆等9名单身职工，给大家补年……

(王宽新 赵元平) ⑭

本报讯 去年初至今，日本京都立芸术大学及国内十四家幼教单位先后来西安西北大街幼儿园参观学习，学习该园美工教学及勤俭办园精神。一九八六年以前，该园仅四个班，一百八十名幼儿，现在已发展到七个班，二百八十六名幼儿。该园一直苦于经费来源的情况，在艰苦奋斗勤俭办园。没有教具自己做，房舍椅凳坏了自己修。其美工教学更是闻名全省，他们从小班开始，从点、线、圈基本功练起，到大班毕业，每个幼儿都能画出主题明确的图画。

该园为冯玉祥夫人李德全女士一九四二年所创办，其宗旨是“服务社会，造福人群”。近年，该园先后多次被省、市评为先进单位。

正月初四下午4时，红原精铸分厂厂长潘福来的餐桌上，摆满了美酒佳肴，桌旁围坐着9名脸上倦意未消、油痕尚在的职工。潘厂长首先举起酒杯说：“你们是功臣，为了厂里的信誉，牺牲了佳节与亲人团聚的机会，坚守岗位，日夜苦干。今日已初四了，我请大家来给大伙补个年。来！先敬各位一杯……”

腊月26，欢庆春节的鞭炮已经爆响，红原精铸分厂却又接到美国太平洋公司3份快速管接头的紧急订单，约5000件，要在正月十四前交货。怎么办？不放假吧，放过团年是中国的老传统，人们十分盼望讲求这个；放假吧，就不能保证按时交货。唉！“老外也真是的，捣什么乱，过大年的又来了5000件铸件的订单，时间要得又很紧，不论怎样提前挪后，都避不过春节……”厂长潘福来急中生智，召开了职工大会，坦诚地向职工交了底。他的话刚说完，会场里就骚

动了。看得出这件事在职工中影响不小。

本报讯 为增强广大作者头条新闻意识，鼓励其积极撰写头条新闻稿件，进一步搞好宣传报道工作，从今日起到8月底，本报将和凤县河口镇企业办联合举办头条新闻大奖赛。



本报讯 为增强广大作者头条新闻意识，鼓励其积极撰写头条新闻稿件，进一步搞好宣传报道工作，从今日起到8月底，本报将和凤县河口镇企业办联合举办头条新闻大奖赛。

本报讯 为增强广大作者头条新闻意识，鼓励其积极撰写头条新闻稿件，进一步搞好宣传报道工作，从今日起到8月底，本报将和凤县河口镇企业办联合举办头条新闻大奖赛。